

कुछ कुछ होता में छोटी अंजलि कैसे करती थीं बड़े इमोशनल सीन

करण जोहर की फिल्म कुछ कुछ होता है 22 साल पूरे हो गए हैं। यह फिल्म उनका डायरेक्टोरियल डेब्यू था। इस मौके पर फिल्म के 20 साल होने पर अंजलि यानी सना सईद ने जो बातें कहीं थीं, यहाँ है उसका कुछ अंश। शाहरुख खान उस वक्त भी थे फेवरिट सना सईद ने इस फिल्म में शाहरुख खान की बेटी अंजलि का रोल निभाया था। फिल्म का हिस्सा होने के अनुभव के बारे में वह बताती हैं कि उस वक्त वह बहुत छोटी थीं और उन्हें अहसास नहीं था कि कितने बड़े सिलेब्स के साथ काम कर रही हैं। अब इतने साल बाद उन्हें इस बात का अहसास होता है। उन्होंने बताया कि शाहरुख खान उस वक्त भी उनके फेवरिट थे और उनकी मौजूदगी से कुछ कुछ होता था। करण जोहर ऐसे करवाते थे इमोशनल सीन फिल्म में उनके जो इमोशंस दिखाई दिए उसके लिए वह करण जोहर को क्रेडिट देती हैं। सना ने बताया कि उनके सीन से पहले करण जोहर उनके साथ बैठते थे। उसको अच्छे से समझाते थे। वह वो सिचुएशन क्रिएट करने की कोशिश करते थे जिसमें वह वो खास इमोशन फील कर सकें। इसके बाद जाकर सीन शूट होता था। सना ने बताया था कि फिल्म के बाद उन्हें बहुत अटेंशन मिला था। 22 साल पूरे होने का सेलिब्रेशन मना रही है कास्ट कुछ कुछ होता है में शाहरुख खान, रानी मुखर्जी और काजोल लीड रोल्स में थे। फिल्म में सलमान खान भी स्पेशल रोल में थे। फिल्म की रिलीज को 22 साल हो चुके हैं। मूवी आज भी कई लोगों की फेवरिट फिल्म है।

राजपाल यादव ने 3 महीने जेल में रहने पर तोड़ी चुप्पी, 2018 में इस वजह से काटी थी सजा

राजपाल यादव 2018 में 3 महीने के लिए जेल जा चुके हैं। उन्हें यह सजा 5 करोड़ रुपये का डिफॉल्टर होने पर मिली थी। उन्होंने लाइफ के इस फेज के बारे में बात की और कहा कि वह बीते हुए कल का बोझ लेकर नहीं चलते। राजपाल को है अपने काम पर भरोसा टाइम्स नाऊ को दिए एक इंटरव्यू के दौरान उन्होंने कहा कि बीते सालों में उन्होंने कभी अपने बचाव में कुछ नहीं कहा। ना ही वह नकारात्मक सोचते हैं। हालांकि उन्हें नहीं पता कि नेगेटिव कौन है और पॉजिटिव कौन बस वह अपने काम के बारे में जानते हैं। क्योंकि उन्हें भरोसा है कि जहाँ काम है वहीं कर्मा है। उन्होंने बताया कि वह बीते हुए कल का बोझ लेकर नहीं चलते। दर्शकों के प्यार से खुश हैं राजपाल उन्होंने कहा कि लोगों को वही करना चाहिए जो वे करना चाहते हैं और अगर उनका काम पसंद किया जाएगा तो वे आगे बढ़ेंगे। राजपाल ने

बताया कि उन्हें दर्शकों का भरपूर प्यार मिला है, जो उन्हें बहुत खुश रखता है। इन फिल्मों में बिजी हैं राजपाल यादव वर्क फ्रंट पर बात करें तो राजपाल इस वक्त हंगामा 2 की शूटिंग कर रहे हैं और बोले चूड़ियाँ और भूल भुलैया 2 में भी दिखाई देंगे। वह वरुण धवन और सारा अली खान की अपकमिंग फिल्म में भी हैं। हाल ही में उन्होंने राम गोपाल वर्मा की ड्रैगन गर्ल और फरहान अख्तर की हेलो चाली पूरी की है।



दीपिका पादुकोण एनसीबी की पूछताछ के बाद फिल्म की शूटिंग के लिए वापस लौटी गोवा

ब्यूरो ने बुलाया था एनसीबी बॉलीवुड और इस की सांठगांठ का भंडाफोड़ करती दिख रही है। दीपिका के अलावा सारा अली खान और श्रद्धा कपूर को भी तलब किया गया था। दीपिका पादुकोण एनसीबी से फोन आने पर गोवा में थीं और उन्हें जांच के लिए वापस आना पड़ा। उनके पति रणवीर सिंह के साथ दोनों मुंबई लौट आए। अब हालिया रिपोर्टों के अनुसार दीपिका गोवा में वापस आ गई है और शूटिंग फिर से शुरू कर दी है। मिड-डे की एक रिपोर्ट के अनुसार दीपिका शकुन बत्रा की फिल्म के सेट पर वापस आ गई हैं इस फिल्म में सिद्धांत चतुर्वेदी और अनन्या पांडे भी हैं। एक सूत्र ने इस बारे में बताते हुए खुलासा किया, दीपिका अच्छे मूड में थीं वह पिछले गुरुवार को यूनिट में शामिल हुई थी। चूंकि 10 दिन से ज्यादा का ब्रेक था इसलिए शकुन चाहते थे कि वह इस प्रक्रिया में आसानी घुल-मिल जाए। दीपिका ने सिद्धांत और अनन्या के साथ एक हल्के-फुल्के सीन की शूटिंग की। यह फिल्म चार दोस्तों के बारे में है जो एक रोड ट्रिप पर जाते हैं। दीपिका जब मुंबई में थी तो निर्देशक ने सिद्धांत और अनन्या की भूमिका वाले सीन को शूट किया है। फिल्म की शूटिंग सितंबर के महीने में फिर से शुरू हुई। फिल्म का निर्माण करण जोहर के धर्मा प्रोडक्शन द्वारा किया जा रहा है। दीपिका पादुकोण बॉलीवुड अभिनेत्री हैं और वह कई फिल्मों में अहम भूमिका निभा चुकी हैं वह उन्होंने फिल्म अभिनेता रणवीर सिंह के साथ शादी की है।



पादुकोण इस मामले में एनसीबी से सम्मन मिलने करने के बाद गोवा से मुंबई चली गईं अब वह एक बार फिर शकुन बत्रा की फिल्म की शूटिंग करने के लिए गोवा वापस लौट गई हैं पिछले कुछ दिनों से दीपिका पादुकोण सभी गलत वजहों से खबरों में बनी रही है। इस के मामले में पूछताछ के लिए उन्हें नारकोटिक्स कंट्रोल



कोरोना की वपेट में आए बॉलिवुड सिंगर

कुमार सानू

बॉलिवुड के जाने-माने सिंगर कुमार सानू कोरोना वायरस से संक्रमित हो गए हैं। 14 अक्टूबर को उन्हें परिवार से मिलने लॉस एंजेलिस जाना था। इस बीच उनको कोरोना हो गया तो प्लान कैसिल करना पड़ा। परिवार से मिलने यूएस जाने की थी तैयारी बॉम्बे टाइम्स से रीसेंट चैट में उन्होंने बताया था कि पूरे लॉकडाउन भर वह लगातार काम करते रहे हैं। 9 महीने से वह अपने परिवार से नहीं मिले। उनको परिवार से मिलने लॉस एंजेलिस जाना था। कुमार सानू ने बताया था, मैं अपनी पत्नी सलोनी, बेटी शैलिन और ऐनाबेल से मिलने के लिए बेकार हूँ। फाइनली 20 अक्टूबर को उनके साथ अपना बर्थडे मनाऊंगा। कुमार सानू ने यह भी कहा था कि दिसंबर में वाइफ का बर्थडे मनाकर मुंबई लौटेंगे। नहीं आ पाए तो परिवार आ जाएगा मुंबई

हालांकि कोरोना की वजह से उन्हें प्लान कैसिल करने पड़े। सोसेज के मुताबिक, बीएमसी ने वो फ्लोर सील कर दिया है जिसमें कुमार सानू रहते हैं। लॉस एंजेलिस से उनकी पत्नी सलोनी ने बताया, अगर उन्हें ठीक लगा तो 8 नवंबर तक वह यूएस आएंगे। फिलहाल वह क्रॉरंटीन हैं। बह हम लोगों से मिलने के लिए बीते 9 महीने से तड़प रहे हैं। उन्होंने कहा कि अगर वह नहीं आ पाएंगे तो आने वाले सारे त्योहार सेलिब्रेट करने पूरा परिवार उनके पास मुंबई आ जाएगा।

रुबीना दिलैक का खुलासा 'डायरेक्टर ने मेरे साथ की थी ऐसी हरकत, इसलिए कभी नहीं रखा बॉलीवुड में कदम'

फेमस टीवी एक्ट्रेस रुबीना दिलैक इन दिनों 'बिग बॉस 14' में नजर आ रही हैं। रुबीना छोटे पर्दे का एक बड़ा चेहरा हैं। टीवी सीरियल 'छोटी बहू' से इंडस्ट्री में कदम रखने वाली रुबीना करीब 12 सालों से यहाँ काम कर रही हैं, लेकिन कभी उन्होंने बॉलीवुड में आने का नहीं सोचा। ऐसा क्यों इस बारे में खुद रुबीना ने बताया है। एक्ट्रेस का कहना है कि वो एक बार एक फेमस डायरेक्टर से मिली थीं जिन्होंने उनके साथ ऐसा व्यवहार किया कि रुबीना की बॉलीवुड में कदम रखने की हिम्मत नहीं हुई। बिग बॉस में आने से पहले रुबीना ने सिद्धार्थ कनन के साथ हुए इंटरव्यू में बताया, '6 साल पहले तक मैं सच में बॉलीवुड में काम करना चाहती थी। मैं इस वजह से कई मीटिंग्स में भी गई, कई लोगों से मिली, लेकिन मेरा एक्सपीरियंस अच्छा नहीं रहा। वहाँ टीवी इंडस्ट्री वालों को नीची नजर से देखा जाता है, पूछा जाता है, 'टीवी एक्टर है? अच्छा कौन सा शो किया है? हमने तो देखा नहीं, आप कौन सी कार चला रही हैं?' ऐसे सवाल किए जाते हैं। आपको इन चीजों के हिसाब से जज किया जाता है। स्क्रीन टेस्ट वगैरा तो वो आखिरी चीज है जो महत्व रखती है। डायरेक्टर और प्रोड्यूसर का नाम न शेयर करते हुए रुबीना ने बताया, 'वो फिल्म इंडस्ट्री का बड़ा नाम हैं। मैं एक बार उनके पास गई तो उन्होंने मुझसे एक फिल्म के बारे में पूछा जो उनकी थी। उन्होंने पूछा कि क्या मैंने वो फिल्म देखी है? मैंने कहा 'नहीं'। तो डायरेक्टर ने मुझसे कहा सच में? तुम ये नहीं जानती कि मैंने क्या काम किया है? मेरा दिल चाह रहा है कि मैं तुम्हारे चेहरे पर फार्ट (पाद) करूं। रुबीना ने कहा, उस वक्त मुझे महसूस हुआ, क्या मैंने ठीक सुना है? और वो हंसने लगा। उन्होंने मुझसे कहा, 'तुम्हें पता है मैंने क्या किया है? तुम जानती हो मैं कौन हूँ? तुम्हें पता है तुम्हें कौन चांस देने वाला है? डायरेक्टर की इन बातों से मुझे ये एहसास हो गया कि मैं यहाँ से भागना चाहती हूँ। मैं ऐसे लोगों के साथ काम नहीं कर सकती, मैं ऐसी नहीं हूँ'।



सुहाना खान ने शेयर की अपनी फोटो, लिखा- घूरते-घूरते नफरत हो जाए इससे पहले...

शाहरुख खान की बेटी सुहाना खान सोशल मीडिया पर काफी पॉप्युलर हैं। फैंस उनके डेब्यू का बेसब्री से इंतजार कर रहे हैं। वह अपने इंस्टाग्राम पर खूबसूरत तस्वीरें पोस्ट करती रहती हैं। उनके कैप्शंस भी काफी मजेदार होते हैं। रीसेंटली उन्होंने एक खूबसूरत तस्वीर पोस्ट की है जिसकी काफी तारीफ हो रही है। स्टारलिश दिख रही हैं सुहाना सुहाना ने तस्वीर पोस्ट की है और इसके साथ कैप्शन लिखा है, इसे पोस्ट कर रही हूँ ताकि इसे घूरते-घूरते कहीं मुझे नफरत ना हो जाए।

कंचन उजाला हिन्दी दैनिक

स्वामी नगोकंचन कार्पोरेट सर्विसेस (एल.एल.पी) के लिए मुद्रक एवं प्रकाशक कंचन सोलंकी द्वारा उमाकान्ती ऑफसेट प्रेस, ग्राम डेहवा पोस्ट मोहनलाल गंज लखनऊ से मुद्रित एवं 61/18 चुटकी गण्डार हुसैनगंज लखनऊ से प्रकाशित।

संपादक- कंचन सोलंकी

TITLE CODE- UPHIN48974

Mob:

8896925119, 9695670357

Email:

kanchansolanki397@gmail.com

नोट: समाचार पत्र में प्रकाशित

समाचार एवं लेखों से संपादक का

सम्बन्ध लेना अनिवार्य नहीं। समस्त

विवादो का निस्तारण लखनऊ

न्यायालय के अधीन होगा।